

# 朝鲜成功试验固体燃料火箭点火

## 朴槿惠下令军队全境戒备应对鲁莽挑衅

据新华社3月24日电 朝中社24日报道,朝鲜近日开展大推力固体火箭发动机地上点火试验和多级火箭箭体分离试验。韩国国防部发言人同一天在例行记者会上说,针对朝方最新举动,韩国军方将其视为“严重进展”,正谋求对策。

朝中社报道,朝鲜最高领导人金正恩对此次试验进行了指导。报道说,这次试验旨在测试朝鲜新近自主设计的火箭发动机的结构稳定性及推力,并测试热分离系统和其他辅助系统的工作特性。试验结果表明,测试值与预测值一致,所有科技指标完全达标。

金正恩对试验结果表示

满意。他说,此次试验的成功确保了朝鲜今年制定的国防科技目标必定能够实现,进一步增强了打击敌人弹道火箭的威力,显著提高了军事实力。他期待并确信,国防科技工作者将连续取得更多能给朝鲜军民带来信心和乐观,让敌人恐惧的国防科技成果。

针对朝方最新举动,韩国国防部发言人文尚均24日说,研发固体火箭可能会让朝方的发射活动变得更为频繁。“朝鲜似乎处于固体燃料火箭研发的初级阶段。”韩联社援引文尚均的话说,“朝鲜转向固体燃料火箭研发,意味着其能够更频繁地开展发射活动。”

韩国青瓦台首席新闻秘



24日,朝鲜进行大推力固体火箭发动机地上点火试验和多级火箭箭体分离试验。 新华/朝中

书金声宇24日说,面对朝方一连串举动,韩国总统朴槿惠已下令军方在韩国全境加强安

全戒备,“她指示军队做好充分准备,以积极应对朝鲜的鲁莽挑衅”。

## 新西兰公决换国旗 多数支持现行国旗



新西兰现国旗(上)和备选方案(下)

据新华社惠灵顿3月24日电 新西兰选举委员会24日晚公布就更换国旗举行的第二次全民公决初步结果,现行国旗获得56.6%的选民支持,备选国旗方案未能“撼动”现行国旗。黑白蓝配色,以银蕨叶和红色南十字星为主要设计图案的备选国旗方案获得43.2%的选民支持。正式结果将于30日17时公布。新西兰总理约翰·基当天表示,无论最终结果如何,民众的热情参与体现了政府推动更换国旗进程的合理性。

新西兰国旗现为长方形,旗底深蓝色,左上角是英国米字旗图案,右侧是代表南十字星座的4颗镶白边的红色五角星。这一国旗设计始于1902年。有人认为,国旗有殖民时代特征,容易与澳大利亚国旗弄混。约翰·基多次公开主张更换国旗,并表示希望新国旗上有新西兰特色的银蕨叶图案。执政党国家党2014年议会选举胜利后启动更换国旗进程,经历了网络海选、40面旗帜方案大名单、5面旗帜方案小名单、全民公决国旗备选以及此次全民公决几个阶段,历时15个月。

# 莫桑比克残骸确认属MH370

## 但对确定客机失事方位帮助不大

### 外形尺寸、材料结构及英文印刷均相符

这两块残骸中,一块灰色扁平状残骸一侧印有英文的“禁止踩踏”字样。它的发现者名叫布莱恩·吉布森,是独立寻找马航MH370航班客机团体的成员;另一块残骸是长约1米的金属物,由南非少年利亚姆·洛特在海滩度假时发现。切斯特说,这两块残骸的发现位置符合澳大利亚联邦科学与工业研究组织所建立的洋流模型,也进一步印证

了把搜寻范围锁定在南印度洋的正确性。

同一天,马来西亚交通部长廖中莱发表声明说,调查组检查、分析两块残骸后认为,残骸的外形尺寸、材料和结构与马航MH370航班客机同型号的波音777型客机的规格相符,同时残骸上的喷漆和印刷与马航所使用的相符。据此,这两块残骸“几乎肯定”来自马航MH370航班客机。

澳大利亚基础设施和交通部长切斯特24日说,鉴定结果显示,在莫桑比克发现的两块残骸极有可能属于马来西亚航空公司MH370航班客机。“分析得出的结论认为,残骸几乎可以确定来自马航MH370航班客机,”切斯特在一份声明中说,“两块残骸均与马航波音777型飞机面板相吻合。”



这是3月3日莫桑比克民航管理局局长德阿布雷乌展示一片飞机残骸的资料片。 新华/法新



这是3月3日在莫桑比克发现的一片飞机残骸的资料片。 新华/法新

### 残骸几乎不可能给搜寻提供相关信息

美联社报道称,新残骸虽然基本确认属于马航MH370航班客机,但其为客机失事方位提供线索的可能性很小。澳大利亚运输安全局发言人奥马利认为,残骸“几乎不可能”给搜寻工作提供相关信息。美联社报道,下一步,专家会对两块残骸进行进一步分析,以期获取指向飞机坠海前状况的线索。

比如,如果残骸的结构出现异常,那么分析人员或可据此估算出飞机落水时的角度。

分析人士说,只有确定马航MH370航班客机的失事方位并找到黑匣子,飞机失踪的谜团才有望揭开。但目前来看,由于水下搜寻工作已完成超过70%,找到大量残骸集中区域的可能性微乎其微。

### 水下搜寻还有2.5万平方公里未完成

不过,切斯特并未放弃希望。他说,马航MH370航班客机的搜索工作仍在继续,目前已完成9.5万平方公里的水下搜寻,“还有2.5万平方公里没有完成。我们会专注完成接下来的工作”。现阶段,4艘搜救船正在南印度洋12万平方公里区域内搜寻马航MH370航班客机。这一阶段的搜寻工作

预计在今年6、7月份结束。

法新社说,南非方面22日称在西开普省莫塞尔贝附近发现一块残骸,但尚未确认是否属于马航MH370航班客机。澳大利亚机构联合协调中心23日说,这块残骸疑似飞机引擎罩。目前,马来西亚和南非官员正在安排相关鉴定工作。 据新华社

## 瑞典房贷还款期 上限设为105年

据新华社3月24日电 在瑞典买了房子或许就意味着几辈人都得成为“房奴”。瑞典议会23日通过一项法案,把房屋抵押贷款还款期限的上限设为105年,以应对高涨的房价和债务水平。法新社报道,房价高企致使瑞典家庭成为欧洲压力最大的“房奴”之一。瑞典之前没有对房贷还款期设置上限,不少买房人因而为降低月还款额选择超长还款年限。换句话说,爷爷辈买了房子,得等到孙子辈才能还清房贷。

2013年的一份调查显示,瑞典房贷平均还款期限据信为140年左右。新法案将要求房贷在105年内还清,而且在购入新房5年的债务宽限期后,每年必须偿还一小部分本金。瑞典议会金融委员会主席奥洛夫松说,“营造稳健的还款文化”至关重要。

		<b>分类广告</b> 电话: 0531-85196204 85196183 85196234 地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门	
<b>综合招商</b> ◆电子厂寻合作 05374256555 ◆公司放话05374237566 ◆蛋粉加工13210619634 ◆厂家放话13053744001 ◆纯手工活0537-4571088	<b>招生培训</b> ◆十六人一起学会计, 微信: Xutager <b>挂失声明</b> ◆经枣庄市高新区市场监督 局于2005年12月19日核发的 山东黄金集团金斯顿建材有限公司 枣庄分公司,注册号3704202900098的营业执 照正、副本丢失,声明作废	◆东营市新辉建筑装饰有限 责任公司资质证书正本遗失, 证号编号: B30320370502 19-2/2, 声明作废 ◆济宁新大洋防腐保温工程 有限公司安全生产许可证正 本鲁JZ安许证字(2013)0 80350副本鲁JZ安许证字(2 013)080350-2丢失声明作废 ◆孟情之子涂昊泰出生医学 证明编号是J371741260挂 失作废	<b>国内创新材料</b> 天衣混凝土抗裂防渗剂 <b>诚招山东地 市独家代理</b> 18905319363 宋总 18905315963 王助理
<b>教育招聘</b> ◆法警学校聘招生代理 0531-88661516	<b>游艇驾驶培训</b> 交通部海事局签发·全国通用驾照 可操作海上任何长度机械 推进动力装置游艇 地址: 青岛市市南区东海中路30号 报名热线: 0532 85932666	<b>培训周期短 学成提供实习机会</b> 青岛银海游艇帆船驾驶培训学校	<b>学电力专业 干电业工作</b> 国家级重点学校——临沂电力学校 2016年招收发、供电专业三二连读大专、中专和升学班,初、 高中毕业生均可报名,毕业后推荐到发电厂、供电等单位工作。 地址: 临沂市兰山区汪沟驻地, 蒙沪鲁临沂出口东500米 电话: 0539-8532618 8530909 网址: www.lydtx.org